

■ Лесные пожары: случайность ли?

НЕ ОТДАДИМ ОГНЮ НА СЪЕДЕНИЕ

Страшно и жутко смотреть по телевидению репортажи о пожарах, в огненном чреве которых в одночасье гибнут люди, с лица земли исчезают целые деревни. Не так давно в результате пожаров в Хакасии без жилья остались 5 тысяч человек, по последним данным 29 человек погибли, судьба нескольких человек остается неизвестной.

В Октябрьском районе нынче первый тревожный звонок прозвенел 13 апреля. Именно в этот день зафиксирован первый лесной пожар. На 17 апреля на территории района зарегистрировано уже 6 лесных возгораний. Установившаяся сухая погода — прямая угроза лесному богатству. Вот и получается, как только сошел снег — начали полыхать наши леса. И никто не может исключить того, что лесной пожар не перекинется на какой-либо населенный пункт, и не пострадают люди. Никто не застрахован от того, что в один миг жилища селян могут превратиться в пепелища. Слuchaев, когда огонь перекидывается с лесных пожаров, особенно верховых, на жилища людей, много.

И сегодня быть начеку просто обязаны не только соответствующие службы, в компетенцию которых входит профилактика, предупреждение и тушение возгораний, но и все население. Большинство жителей деревень и сел думают, что, если они практически не бывают на природе, то они не могут повлиять на лесопожарную обстановку в родном районе. Но, это не так! Нельзя забывать, что 95 % лесных пожаров возникает по вине человека. Будут или нет над нашими селами стоять столбы дыма и гари — зависит от ответственного поведения каждого из нас на природе. В противном случае не избежать большой беды.

В огненном чреве погибли леса

Подтверждением тому служат слова начальника Октябрьского лесничества Юрия Синицына, который рассказал, какой ущерб уже нанесен лесному богатству района:

— На территории района зафиксированы 6 лесных пожаров, огнем пройдено 46,6 га. Средняя площадь одного пожара составила 7,7 га.

На территории Октябрьского лесничества зарегистрировано 4 лесных пожара. Первый пожар возник в районе между п. Кругоярский и п. Петровский. Огонь возник на брошенном поле, затем перекинулся на близлежащий лесок и вмчг распространился на большой площади. Потребовалась колоссальные усилия, чтобы локализовать этот очаг.

Еще одно возгорание произошло в селе Октябрьское в районе бензозаправки, по левую сторону от Челябинского тракта загорелся близлежащий лес. На этом пожарная «эпопея» не закончилась. В районе садоводческого товарищества «Знаменка», в стороне от дороги мгновенно вспыхнул пожар, огнем пройдено 0,6 гектаров леса. Еще одно возгорание зафиксировано в районе деревни Зуевка, где в «огненный плен» попало 10,8 гектаров лесных насаждений. Этот лесной пожар стал прямой угрозой населенному пункту. Огонь в любой момент мог перекинуться на дома деревенских жителей. И только благодаря огромным усилиям удалось вовремя потушить это возгорание и не допустить страшных последствий. И только в десять часов вечера удалось потушить пожар. Лес полыхал всего в километре от домов сельчан (!) Крупный пожар был уже на подступах к деревне!



В Кочердыкском лесничестве произошло два лесных пожара, огонь прошелся по огромной площади — 28,7 га. Случилось это в районе деревни Кузнецово. Пострадали также теплицы китайских овощеводов.

До четырех часов утра велась борьба с огнем в районе деревни Замериново. Фронт огня также был большой. Началось же все с того, что загорелась сухая трава возле базовок. Много сил и средств потребовалось для того, чтобы ликвидировать огонь. Чудом удалось отстоять лесные массивы. Для локализации пожаров потребовалось два трактора МТЗ-80, четыре УАЗика, две пожарные машины.

Сегодня в Октябрьском лесничестве идут преобразования, в связи с чем возникают определенные сложности. Трудности заключаются в нехватке финансовых средств, ГСМ. Благодаря финансовой помощи главы района Михаила Молчана, нам удается вовремя выезжать на тушение лесных пожаров.

Хочется обратиться к жителям района: не проходите, не проезжайте мимо горящей сухой травы или мусора на обочинах — сразу бейте тревогу, вызывайте пожарную охрану, звоните сотрудникам полиции, в ближайшее лесничество. Сегодня запрещены весенние палы травы, сельхозпальмы. В засушливое время не разводите костры на природе, не бросайте окурки и стекла. Маленькие осколки стекла, порой, нагреваются и становятся «бикфордовым шнуром».

В огне сгорело полдеревни

Исторические факты говорят о том, что страшные бедствия в виде пожаров уже бывали на территории Октябрьского района. Наши предки переживали нелегкие времена после пожарищ.

В книге «Путешествие на Восток его императорского высочества государя наследника цесаревича 1890–1891 гг., автором-издателем которой является Э. Ухтомский, есть такие строчки: «21 июля (2 августа) 1891 года цесаревич Николай Александрович посетил поселок Кругоярский Троицкого уезда Оренбургской губернии. Месяц тому назад пожар уничтожил половину поселка (150 домов). Николай пожертвовал погорельцам 600 рублей, а церкви Божьей Матери 100 рублей, видя ее бедное внутреннее убранство. После Кругоярского в поселке Березовском была сделана перепряжка лошадей. Далее наследник отправляется в поселок Каракульский, где его ждал завтрак. Далее — станица Ключевская и поселок Бобровский».

Неужели сегодня октябрьским жителям все равно, что лесное богатство района исчезает? И есть прямая угроза деревням и селам? Неужели мы будем равнодушно взирать на то, что по вине человека гибнет лесное богатство? Может, все-таки, одумаемся и не отдадим огню на съедение наши леса и жилища?

Лариса Кламм

■ 70-летию Победы посвящается

Встреча в честь сирот войны

Недавно в РДК состоялось торжественное мероприятие, посвященное детям погибших защитников Отечества, являющимся членами районной общественной организации «Память сердца», руководитель которой Лидия Геннадьевна Дайнеко. В их рядах сегодня насчитывается 384 человека. На встречу с ними были приглашены представители областной организации «Память сердца», посещающие наш район не первый раз, и их вокальный ансамбль, руководителем которого является В.А. Девятова. Эта встреча была приурочена к празднованию 70-летия Победы.



К собравшимся в зале обратился Анатолий Маркович Котляренко, зам. председателя областной общественной организации «Память Сердца», сказав о том, что их областная организация существует уже 15 лет. Последние три года они вплотную занимались выпуском книг под называнием «Память сердца». Все три книги хранят в себе воспоминания свидетелей военного времени, детей, переживших войну и потерявших своих отцов. Это бесценный материал для подрастающего поколения, благодаря которому все попытки переписать историю будут тщетны. Она сохранится в этих книгах, где представлены письма с фронта погибших южноуральцев, фото из семейных альбомов, документальные материалы.

— Книги «Память сердца» — скорбные, воспринимаются тяжело, пока читал присланые рукописи, редактировал их, готовил к печати, сам не раз умывался слезами, — сказал Анатолий Маркович, — но мы должны знать свою историю, какой бы горькой она не была. Я до сих пор храню хлебную карточку 1941 года — вот она! Мы знаем, что она была в годы войны на вес золота, спасая людей от голодной смерти.

Три книги «Память сердца» вышли в свет тиражом от 500 до 1500 экземпляров, в них опубликованы воспоминания о войне сирот из нашего района, поэтому сельчанам было предложено приобрести эти книги прямо в зале РДК.

В этот день состоялось и торжественное вручение книг. Совет областной общественной организации «Память сердца» первой вручил книгу внуку ныне покойной Н. Ф. Ратушной — Ольге Полетиной, в знак уважения к памяти Надежды Федоровны. Книги были вручены также Н. Конищевой, И. Гужва, А. Белишко, Л. Дайнеко, главе района М. Молчану, председателю районного Собрания депутатов А. Кершеву, начальнику УСЗН Н. Истоминой, директору КЦСОН Е. Бабенковой.

Также тепло приветствовали в этот день со сцены своих земляков и гостей глава района и председатель районного Собрания депутатов. В своем высту-



Ольге Полетиной А. Котляренко вручает книгу «Память сердца»

туплении они подчеркнули, что участникам Великой Отечественной войны остается все меньше и детям погибших защитников Отечества теперь по праву предстоит принять эстафету памяти.

Особые слова признательности в адрес детей войны произнесли в этот день Н. Истомина, Е. Бабенкова и руководитель район-

Minutой молчания почтили память погибших воинов все собравшиеся в зале.

А после торжественной церемонии состоялось выступление вокального ансамбля областной организации «Память сердца». Оно началось с гимна, посвященного детям войны, автором которого является руководитель ансамбля Валентина Девятова. Во время его исполнения все сидящие в зале встали как по команде, несмотря на свой преклонный возраст, и так, стоя, слушали гимн до конца.

Во время проведения мероприятия внимание зрителей был также представлен видеосюжет по страницам альбома «Память сердца», созданного Л.Г. Дайнеко.

По завершении концертной программы гости, прибывшие на торжество, были приглашены Л.Г. Дайнеко за праздничные столики, организованные в фойе, и общение детей войны продолжилось уже в неофициальной обстановке.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ



■ За здоровый образ жизни

ВЕСЕЛЬЕ СТАРТЫ в День здоровья

В рамках акции «За здоровый образ жизни» работники Управления социальной защиты населения провели в ФОКе «День здоровья», в котором приняли участие приемные, опекаемые семьи: Кучиных, Макрусевых, Зуевых, Биктимировых и дети, проживающие в СРЦ для несовершеннолетних «Надежда».

Участников состязаний приветствовали в этот день не только организаторы спортивного праздника: сотрудники УСЗН и ФОКа, но и прибывшая к ним на День здоровья целая делегация гостей: от депутата ЗСО В. Галеева О. Конева, депутат ЗСО Н. Янов, координатор проекта ЗСО «России важен каждый ребенок» М. Поддубная и председатель

районного Собрания депутатов А. Кершев и др.

Все участники разделились на три команды, назвав их: «Дружба», «За мир» и «Дельфины». И начались самые настоящие веселые старты с соревновательным азартом. Команды соревновались в меткости, ловкости, силе, быстроте при помощи скакалок, огромных мячей, клюшек, они участвовали в эстафете, в перетягивании каната... И от всей души старались победить. В итоге первое место заняла команда «Дружба» — это команда СРЦ, она прибыла на День здоровья в единой форме, проявляла особую активность, показала хорошую спортивную подготовку. На втором месте оказалась команда «За мир», участниками которой были две семьи: Зуевы

и Макрусевых, третье место получили «Дельфины» (семья Биктимировых и Кучиных).

Начальник УСЗН Наталья Истомина вручила всем участникам грамоты, командам — торты, после веселых стартов участников соревнований ждал горячий чай и огромный душевый пирог.

И взрослые, и дети получили в этот день положительный заряд эмоций, побоались друг с другом. Эта встреча оставила в душе каждого из них только теплые воспоминания. И совсем неважно, кто в этот день победил в соревнованиях, главное, чтобы они поняли, что дружба с физкультурой объединяет людей, дарит радость общения и хорошее настроение.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ



Команда СРЦ «Дружба» вместе с гостями праздника

■ Прокурор разъясняет закон

УВОЛЬНЕНИЕ В ПЕРИОД БОЛЬНИЧНОГО

Как предписывает часть 6 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации не допускается увольнение работника по инициативе работодателя (за исключением случая ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем) в период его временной нетрудоспособности и в период пребывания в отпуске.

ОДНАКО, при рассмотрении вопроса прекращения срочного трудового договора следует рассматривать вопрос увольнения и с учетом требований ст. 79 ТК РФ, согласно которой срочный трудовой договор прекращается с истечением срока его действия. О прекращении трудового договора в связи с истечением срока его действия работник должен быть предупрежден в письменной форме не менее чем за три календарных дня до увольнения, за исключением случаев, когда истекает срок действия срочного трудового договора, заключенного на время исполнения обязанностей отсутствующего работника.

Трудовой договор, заключенный на время выполнения определенной работы, прекращается по завершении этой работы.

Трудовой договор, заключенный на время исполнения обязанностей отсутствующего работника, прекращается с выходом этого работника на работу.

Трудовой договор, заключенный для выполнения сезонных работ в течение определенного периода (сезона), прекращается по окончании этого периода (сезона).

В прокуратуру района обратилась женщина, уволенная в период временной нетрудоспособности. Прокуратурой проведена проверка, установлено, что между заявителем и Областным Специализированным Бюджетным Учреждением «Центр пожаротушения и охраны леса Челябинской области» 25.06.2014 был заключен трудовой договор на срок — до окончания пожароопасного периода. Как следует из приказа № 516 от 20.10.2014 Областного Специализированного Бюджетного Учреждения «Центр пожаротушения и охраны леса Челябинской области», для пожарохимических станций, обслуживающих территорию Октябрьского лесничества, окончание пожароопасного периода следует считать с 21.10.2014. Таким образом, момент окончания трудового договора — 21.10.2014.

Заявителю разъяснено, что ее увольнение было произведено в соответствии с действующим законодательством.

Вместе с тем, больничный лист должен быть оплачен Областным Специализированным Бюджетным Учреждением «Центр пожаротушения и охраны леса Челябинской области», т.к. в силу ч. 4 ст. 6 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ застрахованному лицу, заключившему срочный трудовой договор (срочный служебный контракт) на срок до шести месяцев, а также застрахованному лицу, у которого заболевание или травма наступили в период со дня заключения трудового договора до дня его аннулирования, пособие по временной нетрудоспособности (за исключением заболевания туберкулезом) выплачивается не более чем за 75 календарных дней по этому договору. При заболевании туберкулезом пособие по временной нетрудоспособности выплачивается до дня восстановления трудоспособности (установления инвалидности). При этом застрахованному лицу, у которого заболевание или травма наступили в период со дня заключения трудового договора до дня его аннулирования, пособие по временной нетрудоспособности выплачивается со дня, с которого работник должен был приступить к работе.

Л. МАДЖУГА, зам. прокурора района, мл. советник юстиции

Мы все обязаны им жизнью

Каждый год 9 мая мы отмечаем День Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 45 гг., а в этом году мы празднуем 70-ю годовщину Великой Победы. 9 мая 1945 г. закончилась одна из самых кровопролитных войн не только в нашей, но и в мировой истории.

9 апреля в МКОУ Подовинновской начальной школе прошло праздничное мероприятие, посвященное 70-летию Великой Победы.

На праздник были приглашены гости: Рожненко Петр Васильевич (председатель Совета ветеранов), Усачев Николай Васильевич (юрист СПК «Подовинное», депутат районного Совета) и Александров Николай Иванович (глава сельского поселения).



Общее фото на память

Первым свое поздравление начал Петр Васильевич. Он рассказал детям о своем детстве во время войны на Украине, о том, как началась война, о боевых подвигах наших солдат, как помогали дети во время войны.

Николай Иванович рассказал о своем дедушке — фронтовике, о своем отце — труженике тыла, почетном гражданине Октябрьского района.

Ребята слушали с интересом, задавали гостям не по возрасту серьезные вопросы.

На празднике присутствовали директор школы Твардовская Н.И. (Наталья Ива-

новна рассказала о своей маме, как она в детские годы работала во время войны). Завуч Савинова Людмила Александровна объявила результаты конкурса фотографий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне в 1941 — 1945 гг.

В номинации конкурса «Портрет ветерана» победила Колесникова Мария, ученица 2 класса, в номинации «Бойцы невидимого фронта» призером стал Александров Дмитрий, ученик 2 класса (кл.рук. Засыко Е.В.). Людмила Александровна объявила также, что в школе с 9 апреля по 8 мая проводится акция «Пятерки — Победе посвящаются»

Учащиеся 4 класса подготовили для гостей стихи (кл.рук. Манжела Н.В.), ученики 3-х классов сделали гостям памятные подарки (кл.рук. Гусева А.Я., Ковельман Е.А.).

В школе имеются 2 театральных кружка. Первоклассники (кл.рук. Юмадилова Л.И.) показали сказку «Кто сказал мяу». Второклассники (кл.рук. Засыко Е.В.) — «Пальчиковый театр», сказку С.Я. Маршака «Терем-теремок».

В конце праздника все сфотографировались на общее фото для школьного фотоальбома. Дети ушли домой с хорошим настроением.

Большое спасибо Рожненко П.В., Усачеву Н.В., Алек-

■ 70-летию Победы посвящается



П.В. Рожненко рассказывает о своем детстве во время войны

сандро Н.И., за то, что выбрали время прийти к детям, за их интересные и познавательные рассказы. Им тоже понравилась встреча с детьми, детские рисунки, посвященные 70-летию Победы. Гости попросили, чтобы мы их еще приглашали.

В каждой семье есть родственники-фронтовики или труженики тыла. В нашей семье хранится наградной лист моего дедушки, Литягина Ивана Яковлевича, 1926 г.р., в котором сказано: «Красноармеец Литагин в боях за г. Берлин проявил отвагу и мужество».

Под сильным огнем противника установил фугасный огнемет, подорвал и поджег дом, в котором находились немцы. Огнем было уничтожено до 20 гитлерцев. В этом бою он и погиб.

Удостоен правительственный награды ордена «Отечественной войны 2 степени» посмертно. 6 мая 1945 г. похоронен в г. Берлине в братской могиле.

То, что мы сейчас живем, работаем, учимся — все это только благодаря тому, что 70 лет назад простые советские солдаты сберегли мир. И все мы обязаны им жизнью, а это значит их Победа — наша Победа.

Е. ЗАСЬКО, учитель начальных классов, педагог-организатор

Поздравляем!

Дорогую маму, сестру, тетю, бабушку и прабабушку
СИДОРЕНКО Лидию Николаевну
поздравляем с юбилеем!

Желаем сердечно мы в юбилей,
Чтоб было прекрасным всегда настроение!
Чтоб стало на сердце теплее, светлее
От искренних чувств и от слов поздравлений!
Пусть будет всегда безупречным здоровье,
Судьба исполняет любые желанья!
Родные всегда окружают любовью
И дарят заботу, добро, пониманье!

Сестра, дети, внуки, правнуки, племянники

Дорогую, любимую доченьку, сестру **МАКИНУ Гюнель Салатдин-кызы** поздравляем с юбилеем!

Пусть звезды светятся в глазах твоих,
Пусть счастье, как шампанское, искрится,
Пусть слезы никогда не блещут в них,
И в сердце пусть печаль не постучится.
Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнет всех хмурых дней ненастье.
Пусть жизнь твоя, как майская заря,
Приносит каждый день в ладонях счастье!

Папа, мама, Зарина, Ринат, Лейла.

Дорогого, любимого сына **САЛАТУН Дмитрия**
поздравляем с юбилеем!

Поздравить рады с юбилеем
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.
Пусть каждый твой обычный день,
В прекрасный праздник превратится,
И никогда печали тень
В твоих глазах не отразится!

Мама, папа

Продам чистокровных щенков южнорусской овчарки.
Отличные охранники. Тел.: 9-904-302-56-60

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамад Нуруллоевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34. Е-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8(35158)5-13-75; в отношении земельного участка с кадастровым № 74:17:1004108:33, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Придорожная, дом 8, кв. 2.

Выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчик кадастровых работ: Рюгер Светлана Александровна.

Адрес заказчика: 628250, пгт. Пионерский, ул. Кедровая, дом 3. Тел.: 89088834439.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Придорожная, дом 8, кв. 2., в 15 ч. 00 мин. 29 мая 2015 года.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, дом 34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ расположен по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Придорожная, дом 8, кв. 1 с кадастровым № 74:17:1004108:35.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН



+16

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС: редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2826. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. ОТПЕЧАТАНА в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 32. Сдано в печать 24 апреля по графику в 16.00. Подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru, цена свободная.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Военный комиссариат Челябинской области продолжает набор граждан, изъявивших желание проходить военную службу по контракту, в войсковые части Центрального военного округа. За справками обращаться в отдел военного комиссариата Челябинской области по Октябрьскому району по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Советская, дом 99. Телефон для справок: 8 (351 58) 5-22-40

Бурение скважин на воду. Качество, надежность и гарантия, возможна рассрочка. Тел.: 8-952-502-70-01, 8-919-126-59-70.

Доставка ПЫЛЕНКИ, ЩЕБНЯ

Тел. 8-951-128-24-81

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Рассрочка

Тел. 8-919-306-00-40,
8-952-52-47-43-7.

Металлические ворота. Забор.

Рассрочка
Тел. 8-919-306-00-40,
8-952-52-47-43-7.

ПРОДАМ суточных, подрошенных цыплят: бройлеры, красные несушки, петушки и утят

Пенсионерам скидка,
по заявкам свыше 200 шт.
доставка бесплатная

Тел. 8-951-240-27-60,
5-13-07.

■ ЗАКУПАЮ коров, овец и быков.

■ Тел.: 8-922-71-94-288

СТРОЙБАЗА

по улице Качалина, 57 А реализует пиломатериалы, стройматериалы, металлопрокат, профлист, метизы, щебень, песок (в наличии и под заказ).

Производим сварочные работы любой сложности. Оказываем услуги по грузоперевозкам, услуги фронтального погрузчика.

Тел.: 5-14-70, 8-982-34-57-746

ПАМЯТЬ ЖИВА

Вот уже год, как нет с нами нашего дорогого, уважаемого друга нашей компании ИСТОМИНА Михаила Федоровича. Он был самым молодым в нашей компании. Но судьба так распорядилась и вырвала из наших рядов самого молодого. Мы очень скорбим по поводу его смерти. Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Просим тех, кто знал и помнил его, помянуть в этот день хорошим словом.

Вечная память тебе.



Его друзья

ПРОДАМ

■ Дом S — 93 м2 газ. отопление, баня, хоз. пост., гараж, зем. участок 7 соток. Цена при осмотре.

Тел.: 8-951-116-81-02

■ Дом S—60 м2.
Тел.: 8-922-753-61-29

■ Дом в с. Подовинное.
Тел.: 8-919-337-92-49

■ Поросят (ландрасы)
Тел.: 8-951-781-48-55,
8-904-308-38-63,
5-10-71

■ Дом S—58 м2.
Тел.: 8-919-354-71-22

■ Компрессор 2-х цилиндровый привод ВОМ. Можно установить электродвигатель. Топливный насос ЮМЗ.

Тел.: 8-919-111-33-02

■ Пчелопакеты.
Тел.: 8-908-705-98-80,

■ Мёд! (гречка, разнотравье). 3 л-1000 руб., 2 л-700 руб., 1 л-350 руб. Возможна доставка.

■ Дом с постройками.
Тел. 8 (351 58) 38-5-72

■ Поросят.
Тел 8-951-473-17-21

Ваш участковый НАСЫРОВ Азат Тимергалиевич

Участковый уполномоченный, капитан полиции Отдела МВД РФ по Октябрьскому району Челябинской области. Обслуживает Административный участок № 9 в границах территории Кочердыкского сельского поселения с населенными пунктами: с. Кочердык, д. Банниково, д. Окунево, д. Лафтетное, д. Загребино, д. Горелое, д. Чернякино.

Участковый пункт полиции: в здании администрации сельского поселения с. Кочердык, тел. 33-1-55.

ЧАСЫ ПРИЕМА ГРАЖДАН:

пн. с 09.00 до 12.00, ср. с 18.00 до 21.00, сб. с 09.00 до 12.00

Если Вам стало что либо известно о готовящихся или совершенных преступлениях, а также преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков (употребление, сбыт, выращивание наркосодержащих растений, сбор дикорастущей конопли), просим сообщить об этом непосредственно участковому, либо в Отдел МВД РФ по Октябрьскому району по адресу: с. Октябрьское, ул. Ниатбакова 14, или по телефону 02, 5-11-65, или по «Телефону доверия» Тел.: 5-13-95.

П.Н. ДЕНИСЕНКО, начальник ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Октябрьскому району Челябинской области, капитан полиции

20 апреля в с. Октябрьское запущено оборудование цифрового телевещания DVB-T2, на 32 канале ДМВ — диапазона. В зоне приема сигнала (30–35 км от с. Октябрьское) можно смотреть 10 каналов ТВ:

Первый, Россия-1, Россия-2, Россия-24, Россия-Культура, Карусель, ТВ-центр, НТВ, ОТР, Пятый канал и слушать по ТВ 3 программы Радио: Радио России, Маяк, Вести-FM. До 30 апреля вещание будет тестовое — возможно пропадание сигнала, отключение, т.к. ведутся регулировочно-настройочные работы на вновь установленном оборудовании. Для приема и просмотра программ нужно иметь телевизионную антенну ДМВ-диапазона, направленную на передающую станцию (ретранслятор), телевизор, поддерживающий стандарт вещания DVB-T2, или если есть старый телевизор, необходимо приобрести отдельно цифровую приставку (приемник). Подключение и настройка телевизора или приставки не требует специальных навыков. До конца 2015 года по проекту будет запущен 2-й мультиплекс, а это еще 10 каналов цифрового ТВ: Спорт Плюс, Звезда, Домашний, Муз-TV, Мир, ТНТ, ТВ-3, Спас-ТВ, Рен-ТВ, СТС. Просмотр телеканалов не требует абонентской оплаты, ведется бесплатно.

Ю. ЧЕРНЯВСКИЙ, инженер телевещания.